

## Вся Голландия!!!

▣ Амстердам - Монникендам - Гаага - Схевенинген (парк Мадуродам) - Делфт

▣ Дата выезда: 18.09, 09.10, 20.11, 18.12.2015

### Программа тура

#### 1 день▣

Выезд из Калининграда. Дневной транзит по территории Польши. **Прибытие в транзитный отель в Германии.**

Размещение и ночь в отеле.

#### 2 день

Завтрак в отеле. **Переезд в Амстердам. Размещение в отеле.** Обзорно-пешеходная экскурсия по Амстердаму. По желанию туристов прогулка на кораблике, где вы сможете отдохнуть и увидеть прекрасную архитектуру Амстердама, которая удивительным образом привлекает внимание художников всей планеты не одну сотню лет. Вечером, факультативно, пешеходная экскурсия по «кварталу красных фонарей». Возвращение в отель. Ночь в отеле.

#### 3 день

Завтрак в отеле. Свободный день. **Факультативно — экскурсия в Гаагу**, особенно чувствуется контраст её великолепия и роскоши, когда попадаешь сюда после демократичного Амстердама. Гаага встречает Вас своей спокойной грацией, прекрасными дворцами, и широкими улицами. В ее величавости нет, однако, ни грамма педантичности — она весьма уютна и тепла! Именно здесь живёт и работает Король Нидерландов Виллем Александр. Здесь же находится и Парламент страны — мы пройдем через его впечатляющие врата, увидим как приезжают на работу на велосипедах государственные чиновники и министры. Проедем к Дворцу Мира, где расположен Международный Суд ООН (Гаагский Суд). Заглянем в парк миниатюр Мадуродам, где можно найти то, что делает Голландию такой уникальной. Дома на каналах, тюльпанные поля, сырные рынки, ветряные мельницы, Дворец мира, система защиты от наводнений - вы найдете их все в Мадуродаме. Затем заедем на пляж Северного моря и посетим королевский курорт Схевенинген. И конечно полюбуемся Делфтом, его исторической Королевской фабрикой фарфора, послужившего прототипом нашей Гжели, милыми тихими средневековыми улочками на каналах — здесь каждый дом или мостик словно открытка! Увидим потрясающе великолепное здание старой ратуши и собор Нивекерк, который является Королевской усыпальницей. Этот день оставит неизгладимые впечатления! Возвращение в Амстердам. Свободное время. По желанию туристов прогулка по Монникендаму, где вы окунетесь в удивительно размеренную и достойную жизнь голландцев. Ночь в отеле.

#### 4 день

Завтрак в отеле. **Выезд в Амстердам. Свободный день.** Для желающих факультативно, экскурсия в национальный парк Заансе Сханс и рыбацкую деревушку Волендам. Вы увидите действующие мельницы 17 века, посетите сыроварню и конечно же попробуете вкуснейшие и знаменитые голландские сыры, а также познакомитесь как изготавливают национальную обувь – деревянные клопы. Посещение старинной рыбацкой деревушки Волендам, которая была очень популярным местом среди художников импрессионистов. В гостинице «Спандер» вы сможете увидеть обширную

коллекцию картин XIX-XX веков. Вы попробуете знаменитые «haring» и «paling». Возвращение в Амстердам. Свободное время. Для самых любознательных будет предложена поездка в г. Утрехт один из старейших городов страны, некогда уничтоженный и затем скрупулезно восстановленный. Его прекрасный, живой, старинный центр окружен двухъярусными каналами 13 века — уникальными для всей Голландии. Вы побываете в Замке Де Хаар, который является самым крупным сохранившимся замком на территории Нидерландов. Эта поездка никого не оставит равнодушным! Возвращение в Амстердам. Свободное время. Ночь в отеле.

#### **5 день**

Завтрак в отеле. **Выезд из отеля. Свободное время в Амстердаме для посещения музеев, магазинов, основных достопримечательностей, музея Мадам Тюссо, музея Ван Гога, музея «НМО»**, а также знаменитый цветочный базар либо устроить отличный шопинг. В 16.00ч. выезд из Амстердама. Прибытие в транзитный отель в Германии. Размещение в отеле. Ночь в отеле.

#### **6 день**

Завтрак в отеле. Выезд из отеля. Транзит по территории Польши. **Позднее прибытие в Калининград.**

Санитарные остановки возможны только каждые 4 часа непрерывного движения автобуса.

Оформление Tax-free на погранпереходе не предусмотрено программой тура.

**Стоимость тура (эквивалент евро): 270 э.е.**

(при наборе группы менее 25 человек предусмотрена доплата 25 э.е.)

Оплата производится в рублях по курсу ЦБ +3% на день оплаты

#### **В стоимость тура входит:**

- Проезд на комфортабельном автобусе,
- Проживание в отеле 2-3\*, размещение двух- трехместное, завтраки,
- Экскурсия по Амстердаму.
- Сопровождение от турфирмы.

#### **Дополнительно оплачивается:**

- Виза+визовый сбор - 65 э.е.;
- Все входные билеты;
- Оплата прогулки по каналам;
- Факультативные экскурсии. Необходимые документы:

загранпаспорт (срок действия не менее 3,5 месяцев после даты окончания тура), 3 фото 3,5x4,5 (без уголков и овалов), цветное на светлом фоне (лицо 70%), анкетные данные, справка с места работы с указанием должности и заработной платы, гарантии, детям до 18 лет нотариальное разрешение от родителей.

#### **Факультативные экскурсии по Голландии.**

#### **Экскурсия в Заансе Сханс и Волендам (6-7 часов)**

Поездка в фольклорную деревню Заансе Сханс, где можно посмотреть как в симпатичных зелёных деревенских домиках делается твёрдый голландский сыр, знаменитые деревянные башмаки - кломпы окунет вас в Голландию 17 века. На берегу реки Заан пять мельниц украшают берега берег. Мельница в Нидерландах - это жизнь. Одна мельница распиливает доски, другая - сбивает масло, третья - производит знаменитую заанскую горчицу, четвёртая делает краски. Две мельницы до сих пор действуют и их можно посмотреть изнутри. На фабрике кломпов Вам покажут как их делали в старину огромными ножами и как делают сейчас, ведь голландцы до сих пор ходят в них ! Вы увидите огромную коллекцию башмаков разных форм размеров и раскраски. И конечно не найти лучше сувенира для друзей.

Волендам - это небольшая рыбацкая деревушка на берегу бывшего моря «Зейдерзей», а ныне это озеро «Эйсселмеер», жители которой, ходят в национальных костюмах и живут по сей день в деревянных домиках рыбаков и где туристов угощают свежайшей малосоленой селедкой и вкуснейшим копченым угрем, приготовленным по старинным рецептам.

Стоимость за 1 чел. - 35 у.е. (минимальная группа — 20 человек).

### **Экскурсия в Гаагу и Делфт (7-8 часов)**

В Гааге находится резиденция королевской семьи ХЕЙС ТЕН БОС и правительство страны, здесь заседает международный суд ООН и расположены все посольства и представительства зарубежных стран. Ежегодно, каждый третий вторник сентября королева официально открывает парламентский год. Этот день отмечается в Нидерландах как национальный праздник «ПРИНСЬЕСДАХ». В этот день королева торжественно выезжает из своего дворца в золотой карете и направляется через весь центр к зданию парламента. Прогуляйтесь по вдоль Северного моря по живописной набережной Схефенинген.

Делфт – древний и замечательно сохранившийся город, который известен как город принцев. Вы увидите дворцовые комплексы города, его церкви, резиденцию герцогов Оранских, Новую церковь высотой 108 метров, которая была самым высоким зданием в Нидерландах до постройки Домского собора в Утрехте, и где находится мавзолей герцога Вильгельма Оранского. И, конечно, в Дельфте нельзя пройти мимо фабрики голубого фарфора, прародительницы русской Гжели, ведь техника росписи и изготовления гжельских изделий была заимствована именно у делфтских мастеров.

Стоимость за 1 чел. - 50 у.е.+ 10 у.е билеты в парк (минимальная группа — 20 человек).

### **Red Light District (квартал красных фонарей) (1,5 часа).**

Амстердамская ночная жизнь предстанет перед Вами, как только на город опустится вечер. За Национальным монументом буквально в центре города Вы попадете в «район красных фонарей». Вы увидите все то, что вы ожидали, а гид вам покажет и расскажет чуточку больше. Помимо самих девушек в окнах вы найдете огромное количество баров, секс-шопов, порно-театров, даже музей секса и, конечно, кофе-шопов.

Категорически нельзя фотографировать и снимать на видео девушек. Вам вполне могут разбить камеру.

Стоимость за 1 чел. - 20 у.е. (минимальная группа — 20 человек).

### **Парк цветов Кёкенхоф (4-5 часов).**

«Весенний парк Европы» с великолепной экспозицией из 7 миллионов цветов. Великолепные клумбы, ковры тюльпанов, острова гиацинтов. Все это в обрамлении зелени громадных деревьев и живописных водоемов, цветущих рододендронов и сакуры. Открывается в марте и работает 9 недель. Цветы здесь самых необычных расцветок, размеров и форм. А вокруг - старинный парк, вековые деревья, живописные пруды, по поверхности которых скользят лебеди; каналы, водопады и фонтаны; множество скульптур. Площадь парка около 30 гектаров, здесь же оранжереи с экзотическими растениями, тематические сады, ландшафты английских, французских и японских парков, водные композиции и многое другое.

Стоимость за 1 чел. - 20 у.е. +15 у.е билеты (минимальная группа — 20 человек).

**Кораблик по каналам Амстердама (1 час)** — маршрут будет пролегать вдоль набережных на которых причудливо расположились старинные здания с фронтонами всевозможных форм, и стилей. Проплывете по господскому каналу, каналу принцев, каналу пляшущих домиком, посмотрите мосты, которых в Амстердаме около 1000. Стоимость за 1 чел. - 17у.е. (минимальная группа — 20 человек).

инт

***Данная публикация не является публичной офертой***

[- Анкета для получения визы](#)

[- Отзывы наших туристов](#)

[- Туры в кредит](#)

[- Назад на "Автобусные туры"](#)

**[КЛУБ ПУТЕШЕСТВИЙ "ТРОПИКАНКА"](#)**